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ПЕРЕДМОВА 
 

Гібридна війна, яку Російська Федерація (далі РФ) 
веде проти України від самого початку її незалежності 
поступово перетворилася на широкомасштабне воєнне 
вторгнення з ознаками геноциду.  

Наявний набір гібридних та геноцидних інструментів, 
які РФ використовує у широкомасштабній війні проти 
України спонукає науковців поглянути на цю проблему під 
різними кутами зору, задля пошуку нових шляхів відсічі 
російській агресії. Саме тому до участі у конференції були 
залучені не тільки теоретики, які займаються вивченням цієї 
проблематики на аналітичному рівні, а й практики, які 
протистоять гібридним загрозам у тилу та на полі бою. 

Узагальнюючи свій науковий та практичний досвід 
учасники конференції розкрили окремі епізоди 
інформаційних, економічних, воєнних, культурних, 
гуманітарних, політико-дипломатичних та церковно-
релігійних чинників ведення гібридної війни РФ проти 
України.  

На додаток, результати доповідей засвідчили, що 
війна РФ проти України водночас є екзистенційною, 
цивілізаційною та геноцидною. У ній поєднується 
протистояння: автократії проти демократії, несвобода проти 
свободи (волюнтаризм), людиноненависництво проти 
людиноцентризму, смерть проти життя. Останню тезу про 
сенс російсько-української війни досить влучно 
схарактеризував український філософ та есеїст Володимир 
Єрмоленко: «росія – це ненависть до життя як такого. Це 
некрофілія і біофобія, перетворені на «державну 
ідеологію». Це смерть, яка шукає свого «життєвого 
простору» і хоче витіснити з нього саме життя. Бо 
смерть теж дуже хоче «жити» і для цього їй треба 
витіснити зі світу саме життя – вітальні сили любові і 
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творчості. З дитячих лікарень, які борються за життя 
найбільш вразливих. З пологових будинків, у яких це життя 
народжується, пробиває собі дорогу.  

Тому росія воює проти дітей. Вона їх убиває, вона їх 
депортує, вона їх зомбує і перетворює на солдатів армії 
смерті.  

Смерть заразна, світ смерті заразний, і саме цей 
вірус смерті росія і прагне поширити світом. Вона ширить 
епідемію смерті, де смерть є не наслідком вірусу, де вона є 
самим вірусом, що передається від індивіда до індивіда, від 
суспільства до суспільства. 

Біофілія проти біофобії, ось про що ця війна»! 
Переконаний, що своєчасне розуміння справжніх 

намірів ворога, дозволить запобігти новим проявам 
російської гібридної агресії у багатьох сферах життя 
українського суспільства та віднайти нові сили для 
подальшої переможної боротьби!  

 
 

Ректор Університету  
Григорія Сковороди в Переяславі 
Віталій Коцур 
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КУЛЬТУРНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ КОНТЕКСТ 

РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ 
 
Історія світових воєнних конфліктів визначає 

концесію підходів до їх вирішення та поточного стану – як 
суто воєнним, так і дипломатичним шляхом. При цьому 
невід’ємним керівним аспектом вирішення конфлікту є 
ставлення до нього цивільного населення, що стає об’єктом 
розгляду взаємних претензій сторін [1]. Шляхи, методи, 
правила та звичаї «цивілізованого ведення війни» не 
можуть бути тут дотримані в повному обсязі – виходячи з 
сутності й особливостей збройного конфлікту. 

Важливою темою в цьому напрямку є готовність 
населення до виконання свого Конституційного обов’язку – 
чинення відсічі повномасштабній збройні агресії російської 
федерації проти України [2; 4]. 

Соціологічні та інші суспільні дослідження 
громадської думки, в тому числі аналіз дописів у соціальних 
мережах, дають підстави вважати, що населення України не 
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є ментально і психологічно готовим до чинення належного 
опору ворогові [3], а саме:  

 все ще лунають думки і гасла на кшталт: «А за що 
воювати, коли влада погана»; 

 лунають пропозиції щодо того, що воювати 
повинні «кадрові військові», поліціанти, судді, 
прокурори, державні й муніципальні службовці – 
тобто посадові особи, які в рамках різних іпостасей 
давали Присягу на вірність Українському народові. 

Звідси тяготіють і витоки ухилення від військової 
служби – за призовом під час мобілізації, на особливий 
період. 

Населення вдає, що не розуміє, що мобілізаційна 
доктрина оборони виникла не вчора і не в нас, а існує ще зі 
стародавнього світу. Навіть тоді призовник мав за власний 
рахунок забезпечити собі коня й амуніцію, у той час як 
наразі все це перебуває під концептом державного 
забезпечення. 

Виходячи з цього, слід виділити такі основні види 
«ухилянтів» – осіб, що ухиляються від проходження 
військової служби, коли їх на неї призивають: 

1) «Ухилянт-патріот». Найбільш небезпечна і 
невідповідна загальнолюдським моральним 
цінностям особа. Вважає, що воювати треба, 
чинити опір загарбникам треба, але чиїми 
завгодно силами, а не самого себе. Насправді – 
особа, готова віддатися росіянам, аби зберегти 
своє нікчемне життя, прикриваючись високими 
матеріями. 

2) «Ухилянт-пофігіст». Більш-менш чесна особа. 
Вважає і заявляє, що не принципово для цивільної 
особи, що живе поруч з ним, який стяг висітиме 
над сільрадою, де воно мешкає. Небезпечний 
елемент. Станове загрозу національній безпеці і 
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обороні України як особа, що схильна до 
колабораціонізму й підтримки небезпечних осіб, 
що нехтують громадянським обов’язком. 

3) «Ухилянт-пацифіст». Технологічна особа. Бажає 
«миру будь-якою ціною». Заявляє, що призов на 
військову службу під час мобілізації 
можновладців України призведе до закінчення 
війни за 2-3 дні. Небезпечний та позасоціальний 
елемент суспільства. 

Мастило у вогонь суспільно-соціального 
конгломерату додає також масова функціональна 
безграмотність українського населення. Населення (саме 
населення, а не Народ України), є абсолютно в своїй масі 
безграмотним і не томлячім у базових питаннях. 

Найяскравіший приклад – намагання морально 
виправдати свою невідповідність людській аб’юнкції 
питанням правового статусу поточної ситуації в Україні – 
воєнному стану, надзвичайному стану чи стану війни. 

З цього приводу слід зазначити, що поняття «стану 
війни» не визначено чітко українським законодавством і не 
має жодних правових наслідків. 

Конституцією і законами України, зокрема – статтею 
64 Конституції, чітко передбачено, що обмеження прав, 
свобод і міграції населення можливо саме в умовах дії 
воєнного або надзвичайного стану в Україні. Тією ж 
Конституцією передбачено необхідність окремих правових 
режимів для воєнного і надзвичайного стану. При цьому 
жодного слова про так званий «стан війни», а точніше – 
його правові наслідки – жоден Закон України не містить. 

Окремі особи не усвідомлюють, що оголошення війни 
самим собі – Україна Україні – неможливе ні з позиції 
національного, ні міжнародного права. 
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Виходячи з цього, випливає такий висновок: 
1. Необхідна культурно-технологічна консистенція 

питань, які пов’язані з проходженням громадянами 
України військової служби під час мобілізації, на 
особливий період. 

2. Технологія призову громадян вимагає 
запровадження цифрової трансформації суспільно-
мобілізаційних процесів із застосуванням додатку 
Дія в Україні. 

Реалізація відповідних заходів має обумовити 
культурно-технологічний аспект національного супротиву 
в вигнати підступних росіян з рідної землі. 
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